
＜学力向上をめざす＞ 【結果から】
＜学力向上をめざす＞
生徒，保護者，教職員とも，

「１．進んで授業に取り組
んでいる。」と回答した割
合が高い。「２．授業が理
解できていますか。」との
問いに，肯定的な回答をし
た保護者は比較的少ない。
「４．自分の考えをはっき
り表現」「５．１日１時間
以上家庭学習」をしている
割合は低い。

＜心と体を育む＞ ＜心と体を育む＞
生徒，保護者，教職員とも，

「６．学校が楽しい。」と
回答した割合が高い。「７．
元気なあいさつ」「９．進
んで掃除」については，生
徒は肯定的な回答が多いが，
教職員は否定的な回答が多
い。
＜夢を育む＞

保護者や教職員が考える
以上に，「11．働く意味や
価値を理解している。」と
考える生徒が多い。「14．

＜夢を育む＞ 学校生活を通して，集団で
生活することの良さを実感
することができた。」との
問いには，生徒，保護者，
教職員とも，８割以上が肯
定的な回答であった。

今回の結果を，本校にお
ける今後の教育活動の参考
にさせていただきます。

ご協力いただき，ありが
とうございました。
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